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ZADÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
Zadáním diplomové práce byla studie nové základní školy v ulici Zádušní v Kladně. Lokalitou pro návrh 
základní školy je dnes poměrně rozlehlá proluka v centru města, využívaná v současnosti jako povrchové 
parkoviště. Jedná se o lokalitu s poměrně značným potenciálem, po desetiletí nevyužitým, o lokalitu 
s velmi dobrou a těsnou vazbou na vlastní historické centrum města. Zadáním práce bylo doplnit stávající 
městskou strukturu, včetně (re)definování vztahu nové stavby / nových staveb ke svému bezprostřednímu 
okolí. Pro část města, ve které se nachází řešené území této diplomové práce, existuje regulační plán, 
zároveň pro toto území bylo zpracováno několik projektů v ateliéru v minulém semestru – všechny tyto 
práce byly k dispozici pro uvažování o kontextu a širších vztazích řešeného území. Práce měla prověřit 
možnost realizace plnohodnotné devítitřídní základní školy v této lokalitě, součástí návrhu mělo být rovněž 
i prověření možnosti náhrady kapacity stávajícího povrchového parkoviště, které realizací školy zanikne, 
formou podzemního parkingu. 
 
HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
Diplomová práce vychází z analýzy jak vlastního řešeného území, tak i jeho navazujícího, bezprostředního 
okolí, širších vztahů, které mohou být pro vlastní návrh nové zástavby v řešeném území důležité. Zvolená 
urbanistická koncepce je logická a velmi dobře organizuje dnes dosti neuspořádané území; nová budova 
základní školy se se svým pozemkem stává přirozenou součástí této části města a dobře navazuje na 
stávající funkce a aktivity v území (sousední školský areál, dětské hřiště, bydlení). Využití vlastního 
pozemku pro výstavbu školy je racionální, pozitivně je možno hodnotit i zachování dostatečné kapacity 
parkovacích míst pro návštěvníky centra města, aniž by tím byl znehodnocen návrh nové školy. Provozně 
dispoziční řešení nové základní školy je logické, s dominantním prostorem vnitřní komunikační haly, která 
je v takovémto školském zařízení velmi vhodná a nabízí velký potenciál pro svoje využití. Součástí návrhu 
je i na střeše umístěné školní hřiště, nabízející i atraktivní výhledy na město. Vlastní architektonické řešení 
je střídmé, racionální a odkazuje k osvědčeným výrazům školských staveb. 
 
Autorka diplomové práce prokázala jistě schopnost samostatně a v požadované kvalitě zpracovat 
konkrétní zadání. Navržené řešení je v diplomové práci dobře prezentováno, po stránce obsahové i po 
stránce formální – z hlediska požadovaného obsahu a rozsahu, upřesněného během konzultací diplomové 
práce - bylo zadání diplomové práce naplněno. Předloženou diplomovou práci je možno doporučit kladně 
k obhajobě. V  hodnocení se přirozeně odráží i zkušenost s autorčiným přístupem a nasazením v průběhu 
celé diplomové práce. 
 
Navržené hodnocení: A 
 
 
 
 
 
V Praze dne 4. února 2025                                             Ivan Plicka 


